



**Kontakt pro média:**  
Kateřina VAŇKOVÁ Jougličková  
PR & Corporate Events Manager  
M.: +420 731 386 406  
E.: [k.vankova.jouglickova@kia.cz](mailto:k.vankova.jouglickova@kia.cz)  
[www.kia-express.cz](http://www.kia-express.cz)

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Informace redakcím

# Dálkové aktualizace softwaru OTA pro všechny modely značky Kia

- Kia nově zpřístupnila stahování nejnovějších funkcí infotainmentu pomocí OTA
- OTA přináší větší pohodlí a úsporu času zákazníkům
- Funkce dálkových aktualizací je dostupná pro všechna vozidla Kia od modelového roku 2022

**Praha, 14. února 2023** – Majitelé nejnovějších modelů Kia se již nyní mohou těšit na snazší a rychlejší stahování nejnovějších funkcí infotainmentu pomocí nové funkce vzdáleného přístupu OTA (over-the-air). Podpora funkce OTA, která jen pro všechny vozy Kia od modelového roku 2022, zajistí vzdálený přístup pro bezdrátové aktualizace systémů navigace a infotainmentu. To znamená, že kvůli aktualizaci softwaru vozidla, ta je nezbytná pro aktivaci OTA, si již zákazníci nemusí stahovat data z oficiálního aktualizacího portálu [Kia Navigation Updates\\_CZE](#) ani navštěvovat autorizované prodejce Kia.

Nejnovější technologie OTA je k dispozici pro všechna vozidla Kia od modelového provedení MY22 ve všech evropských zemích včetně České republiky, kde je podporováno připojení Kia Connect. Technologie zajistí snadný přístup k aktualizacím vestavěné navigace a palubní jednotky včetně řešení případných softwarových chyb. První dálková aktualizace Kia nabízí řadu konkrétních vylepšení včetně nového designového motivu ECO pro elektrické modely, jenž se zatím objevil pouze v modelu EV6; dále budou k dispozici nové zvuky ze světa přírody (Sounds of Nature) a vylepšené ovládání klimatizace kabiny i sedadel.

Podpora technologie OTA znamená pro zákazníka větší pohodlí a úsporu času, neboť navigace i palubní infotainment se udržuje v aktuální stavu automaticky. To je jeden z

Movement that inspires

příkladů toho, jak se Kia snaží poskytovat co nejlepší zákaznické zkušenosti s hladkou konektivitou cestou těch nejprogresivnějších technologií.

## Právní doložka

*Pro nová vozidla modelového provedení MY22 nabízí Kia dvě bezplatné aktualizace map palubního systému navigace a softwaru palubní jednotky prostřednictvím vzdáleného přístupu („over-the-air“). Po vyčerpání dvou bezplatných on-line aktualizací mohou zákazníci využívat bezplatné aktualizace map palubního systému navigace a softwaru palubní jednotky pouze prostřednictvím (i) následující webové stránky: [Kia Navigation Updates CZE](#) nebo (ii) autorizovaného prodejce Kia.*

## Modely značky Kia vybavené softwarem OTA v ČR:

Model	Modelový rok	Aktuální pro modely v prodeji od (měsíc/rok)
Picanto	MY22 a novější	Červen 2021
Rio	MY22 a novější	Květen 2021
Stonic	MY22 a novější	Květen 2021
Ceed (HB, SW, ProCeed, XCeed)	MY22 a novější	Srpen 2021
Niro (HEV, PHEV, EV)	MY22 a novější	Červen 2022
e-Soul	MY22 a novější	Únor 2022
Sportage	MY22 a novější	Leden 2022
Sorento	MY22 a novější	Červen 2021
Stinger	MY22 a novější	Únor 2022
EV6	MY22 a novější	Září 2021
EV6 GT	MY22 a novější	Říjen 2022

Sledujte Kia na Twitteru [@KIACzech](#)

###

## Společnost Kia Czech s.r.o.

*Kia Czech ([www.kia.cz](http://www.kia.cz)) je výhradním dovozcem nových automobilů značky Kia do České republiky, ve které působí od roku 1993. Za dobu své existence prodala v ČR přes 141 tisíc automobilů. Aktuálně nabízí 14 modelů z toho 12 s alternativním pohonem (HEV, PHEV, BEV). Distribuční síť čítá 57 prodejních a servisních míst a řadí se mezi nejprodávanější značky v ČR. Ve spolupráci s Autodromem Most se dlouhodobě podílí na osvětě bezpečnosti a prevenci se zaměřením na krizové situace v běžném silničním provozu. Od roku 2009, prostřednictvím Nadace Naše dítě, Kia aktivně pomáhá rodinám se znevýhodněnými či zdravotně postiženými dětmi, které podpořila téměř 4 miliony korun.*

## Kia Corporation

Movement that inspires

*Kia Corporation ([www.kia.com](http://www.kia.com)) je globální značka s vizí vytvářet řešení trvale udržitelné mobility pro spotřebitele, komunity a společnosti po celém světě. Kia, zal. roku 1944, poskytuje řešení „mobility“ již přes 75 let. Společnost zaměstnává 52 tisíc pracovníků po celém světě, je přítomna na více než 190 trzích, provozuje výrobní závody v šesti zemích a ročně prodává přibližně tři miliony vozidel. Kia kráčí v čele snah o všeobecné prosazování elektrifikovaných vozů i elektromobilů s akumulátorovým pohonem a rozvíjí stále širší nabídku služeb mobility pomáhajících milionům lidí po celém světě vybrat si optimální způsob přepravy. Slogan značky ‘Movement that inspires’ je odrazem nových záměrů Kia inspirovat zákazníky novými nápady prostřednictvím produktů a služeb.*

### **Kia Europe**

*Kia Europe je prodejní, marketingová a servisní divize společnosti Kia Corporation. Společnost se sídlem v německém Frankfurtu poskytuje služby v rámci 39 trhů napříč Evropou a oblastí Kavkazu.*